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Resuelva

‘ >4
Solucioén:

Sabemosque|J|>a<w J< —a V J>a

En este ejerciciaJ = i_ﬁs y. = 4. Luego
X
x+6‘>4<:>x+6§_4\/x_+624 (+)

Resolvamos en primer lugar la mecuacﬁa% < —4

—2 _ r—2+4x+24 Sxr+22
—+ < 4¢—+4<0:—+6 <0 = o <0

Calculemos puntos criticos

br+22=0=2 = -2 = —44

r+6=0=20= —6

Construyamos la tabta

T<xy | To= —6|m<rx<m|z1=—44|2>m
dx + 22 - - 0 +
x+6 — 0 + +
5?4:22 + indet. — 0 +
De la tabla observamos que el cuocieﬁﬁé—2 es meigorabque cero en



$i=(-6 -2

Resolvamos ahora la segunda inecua%@é >4
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Calculemos puntos criticos
~30-26=0=23= — 2~ —87
r+6=0=>x4= —6

Construyamos la tabta

T < T3

T3 = — 8.7

T3 < x < T4

X > X4

— 3 — 26

+

0

r+6

—3z—26

+

indet.

46

De la tabla observamos que el cuocieﬂ%_aj _626

%)

Por lo tanto, la solucion finafy
ven(x)) deS; corb,y, es decir

es maigrab que cero en
Sy =

es la union obsela presencia del conectivo logico

Sf=51u52=(—6,—25—2]u[_23_6,_6):



